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Josef Hoffmann – Friedrich Kiesler: 
Contemporary Art Applied

Muzeum Josefa Hoffmanna,  Brtnice u Jihlavy

společné pracoviště Moravské galerie v Brně a MAK Vídeň 
náměstí Svobody 263, Brtnice u Jihlavy
28. května – 27. října 2013

vernisáž 26. května 2013 ve 14 hodin 

www.moravska-galerie.cz
www.mak.at
Výstava vznikla ve spolupráci s rakouskou nadací Kiesler Privatstiftung  

KURÁTOR VÝSTAVY

Rainald Franz / MAK — Rakouské muzeum užitého / současného umění ve Vídni
Výstava Josef Hoffmann – Friedrich Kiesler: Contemporary Art Applied je pojatá jako konfrontace tvorby dvou významných umělců Josefa Hoffmanna a Friedricha Kieslera. Prostorové objekty a nábytek z dílny Josefa Hoffmanna jsou doplněny nejrůznějšími realizacemi Friedricha Kieslera, jehož práce budou v České republice představeny poprvé. Muzeum Josefa Hoffmanna, které je společným pracovištěm Moravské galerie v Brně 
a MAK—Rakouského muzea užitého / současného umění ve Vídni, podtrhuje touto v pořadí sedmou výstavou vliv díla architekta a designéra Josefa Hoffmanna na významné architekty a umělce 20. 
a 21. století. Výstava, kde je k vidění celkem 93 prací obou autorů, nabízí jedinečnou možnost srovnání Kieslerových unikátních výtvorů s nábytkem z rané Hoffmannovy tvorby a jeho architektonickými díly (sanatorium Westend, Purkersdorf, 1905;  palác Stoclet, Brusel, 1911).

O AUTORECH 

Fridrich Kiesler (* 1890, Černovice / Rakousko-Uhersko–1965, New York / USA)
Rakousko–americký sochař, scénograf, teoretik a architekt, kterého Josef Hoffmann přizval k realizaci expozice Rakouského pavilonu na Mezinárodní výstavě dekorativního umění v Paříži roku 1952. Poté odešel do USA. Spolupracoval na stavbě Svatyně knihy v Jeruzalémě (1955 /1957-1965) uchovávající kumránské svitky. 

Raná tvorba Friedricha Kieslera byla ovlivněna jeho prací pro divadlo. Na Mezinárodní výstavě nové divadelní techniky pořádané ve Vídeňském koncertním domě (1924) vzbudil Kiesler pozornost svým prostorovým jevištěm, jehož konstrukční a nosný systém sám koncipoval. Odezvou na tento nebývalý úspěch byla nabídka Josefa Hoffmanna, aby se Kiesler podílel na návrhu a realizaci rakouského pavilonu pro Mezinárodní výstavu dekorativního umění (Exposition internationale des arts décoratifs et industriels modernes) v Paříži (1925). 
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Jak se později ukázalo, byla tato nabídka počátkem mezinárodní kariéry Kieslera jako umělce, designéra, architekta a jevištního výtvarníka. Ohlas na monumentální pohyblivou strukturu Město v prostoru (City in Space), kterou Kiesler vytvořil v rámci expozice v Paříži, mu otevřel možnost podílet se na výstavě International Theater Exposition v Steinway Building v New Yorku (1926).

Kresby, fotografie a modely z let 1924 až 1940 byly předzvěstí Kieslerova sklonu k nábytkové tvorbě. Později Kiesler navrhoval kompletní zařízení, která se stala vzorem moderního interiéru, a vytvářel pozoruhodné objekty na hranici mezi užitkovým nábytkem a uměleckým předmětem, které také dokázal příslušně instalovat, jako například Nesting Tables (Přistavovací hnízdové stolky). 
Josef Hoffmann (* 1870 Brtnice u Jihlavy–1956 Vídeň)
Významný architekt a designér, který svou prací zásadně ovlivnil vývoj obou oborů ve 20. století. Architekturu studoval na vídeňské Akademii výtvarných umění u architekta Karla von Hasenauera, jednoho z předních tvůrců vídeňské Ringstraße, a architekta Otto Wagnera, čelního představitele vídeňské moderny. V roce 1897 se podílel s Gustavem Klimtem a dalšími umělci na založení Sdružení výtvarných umělců Rakouska — Secession a stal se autorem prostorového řešení výstav v jeho proslulém pavilonu postaveném podle plánů Josefa Marii Olbricha.

Stěžejním bodem Hoffmannovy kariéry bylo založení uměleckořemeslných dílen Wiener Werkstätte v roce 1903, na němž se podílel spolu s malířem a designérem Kolomanem Moserem a průmyslníkem Fritzem Wärndorferem. Usilovali o obrodu užitého umění, kvality řemeslné výroby. Pro dílny vytvořil Hoffmann nepřeberné množství návrhů, zasáhl téměř do všech oborů uměleckého řemesla; navrhoval sklo, porcelán, kovy, šperky, nábytek, vzoroval kolekce textilií. Výrobky pak často uplatňoval ve svých architektonických realizacích. 


První velkou zakázkou se stala puristická stavba sanatoria Westend v Purkersdorfu u Vídně (1904), které navrhl včetně zařízení interiéru. Vrcholnou realizací v duchu Gesamtkunstwerku je palác pro Adolfa Stocleta v Bruselu (1905–1911). Ze slavných realizací je nutné připomenout vilu Skywa-Primavesi (1913–1915) nebo dům Sonji Knipsové (1924) ve Vídni.

PO STOPÁCH MODERNY 

Rodný dům Josefa Hoffmanna se stal součástí nové mezinárodní kulturní poznávací stezky s názvem Po stopách moderny, kterou realizuje Rakouské muzeum užitého/současného umění (MAK Wien) společně s Centrálou cestovního ruchu Jižní Moravy, dále Moravskou galerií v Brně a Europaforum Wien. 


Projekt Po stopách moderny si klade za cíl propojit architektonické dědictví jižní Moravy 
a severovýchodního Rakouska první poloviny 20. století a vytvořit novou kulturní stezku mezi Brnem 
a Vídní a jejich jednotlivými objekty, ale také přinést nové poznatky a zážitky v podobě vzdělávacích 
a kulturních akcí, výstav, nových propagačních materiálů či aplikací pro mobilní telefony s informacemi 
o jednotlivých domech. Do kulturní stezky spojující jižní Moravu a Dolní Rakousko se zapojí například Vila Tugendhat, Jurkovičova vila, Památník Leoše Janáčka, Dům Gustava Mahlera v Jihlavě a další. 

Projekt Po stopách moderny — Mezinárodní kulturní a muzejní poznávací stezka po stopách architektonického dědictví jižní Moravy a severovýchodního Rakouska první poloviny 20. století je financován z programu EU Evropská územní spolupráce Rakousko — Česká republika 2007–2013. 
RODNÝ DŮM JOSEFA HOFFMANNA
Rodný dům Josefa Hoffmanna představuje ukázky designu tohoto předního představitele vídeňské secese přímo v jeho rodišti. Jedná se o barokní stavbu, kterou v roce 1907 Josef Hoffmann, tehdy již slavný architekt a designér, upravil pro svou rodinu. Zaměřil se na interiér, navrhl pestrou ornamentální výmalbu stěn jednotlivých pokojů a nábytek po rodičích doplnil novými kusy v duchu vídeňské moderny. Místnost v přízemí vedle průjezdu proměnil na svou vlastní pracovnu s ložnicí, jejíž stěny pokrývalo dřevěné táflování.
Dům je v majetku města Brtnice, které zajistilo jeho památkovou obnovu, stará se o jeho údržbu a významným způsobem spolupracuje na zajišťování činnosti muzea. Od roku 2006 spravuje Rodný dům Josefa Hoffmanna Moravská galerie v Brně. Muzeum Josefa Hoffmanna je společným pracovištěm MG a MAK — Rakouského muzea užitého / současného umění ve Vídni, které je správcem nejdůležitější sbírky nábytku, objektů a návrhů Josefa Hoffmanna na světě. V muzeu Josefa Hoffmanna již díky tomu bylo pro veřejnost připraveno šest samostatných výstav. Letošní výstava pokračuje v započaté dramaturgii soustředěné na prezentování tvorby předních světových tvůrců.

OTEVÍRACÍ DOBA
duben–říjen: úterý–neděle 10.00–17.00 
červenec a srpen: denně 10.00–17.00 
listopad–březen: sobota a neděle 10.00–17.00 
poslední prohlídka v 16.00 h
Mimo tyto hodiny po předchozí domluvě na telefonu +420 724 543 722.
VSTUPNÉ: 40 Kč / 20 Kč
NEJBLIŽŠÍ AKCE

Muzejní noc v Brtnici / ve spolupráci s městem Brtnice
Pátek 28/6/2013 17–23 h, vstup volný
17-20 h 3. ročník soutěže O pohár Josefa Hoffmanna v pétanque / soutěž  o ceny pro přihlášená smíšená tříčlenná družstva na zahradě Hoffmannova domu

20.00 h Módní show v expozici / prezentace oděvního workshopu Architektura jako forma 3

20–22 h Ornament a světlo / výtvarná dílna pro všechny
20.30, 21.30 h Josef Hoffmann: Inspirace / výklad v expozici
Workshopy
Architektura jako forma 3 / workshop pro studenty / 26/6/–28/6/ 2013    
Již tradiční pokračování úspěšného workshopu pro studenty. Architektura Hoffmannova rodného domu se secesními úpravami v duchu Wiener Werkstätte je spolu s autentickou sbírkou lidových textilií základním východiskem pro výtvarné etudy, které zde studenti absolvují. Závěrečná módní show ve stálé expozici při Muzejní noci v Brtnici. Workshop je určený pro předem přihlášené studenty středních i vysokých uměleckoprůmyslových škol. Rezervace a bližší informace na tel.: 532 169 151 nebo  jitka.petrekova@moravska-galerie.cz

Silueta versus dekor / workshop s designéry / 29/6/​–1/7/2013    
Ideově tvůrčí víkend pro vybrané profesionální oděvní designéry v rodišti Josefa Hoffmanna. Workshop je zacílený na bezprostřední inspiraci geniem loci místa a rozsáhlé návrhářské tvorby Josefa Hoffmanna. Úzce vyprofilovaný výběr autorské tvorby designérů, ale také výsledky z tohoto workshopu, budou představeny na výstavě Voliéra - tvarosloví oděvní siluety v současné české módní tvorbě v Uměleckoprůmyslovém muzeu v Brně. 

Inspirace Josefem Hoffmannem / středa 7/8/2013 
Již tradiční tvůrčí setkání v Hoffmannově domě s účastníky mezinárodní akce Mladá univerzita Waldviertel / Junge Uni Waldviertel 2013, tentokrát na téma Cesta kolem světa v pěti dnech. 
KONTAKT PRO MÉDIA 

Martina Vašková, oddělení marketingu a komunikace, +420 724 516 672, +420 532 169 174

tisk@moravska-galerie.cz
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