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Mezinárodní kulturní a poznávací stezka „Po stopách moderny“
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Novým fenoménem cestovního ruchu se stávají návštěvy domů spojených s významnými osobnostmi, které 
v nich žily nebo působily. Tato místa si získávají velkou oblibu díky svému geniu loci, osobnímu charakteru 
a autenticitě sdělení, které návštěvníkům nabízejí. 


Projekt Po stopách moderny — Mezinárodní kulturní a muzejní poznávací stezka po stopách kulturního dědictví jižní Moravy a severovýchodního Rakouska první poloviny 20. století si klade za cíl propojit architektonické dědictví jižní Moravy a severovýchodního Rakouska první poloviny 20. století a vytvořit novou kulturní stezku mezi Brnem a Vídní a jejich jednotlivými objekty, šířit povědomí o kulturní identitě středoevropského regionu, napomáhat setkávání mezi obyvateli a tak i vzájemnému porozumění, ale také přinést nové poznatky a zážitky v podobě vzdělávacích a kulturních akcí, výstav, nových propagačních materiálů či aplikací pro mobilní telefony s informacemi o jednotlivých domech. 


Kulturní stezka návštěvníky provede po místech spojených s nejvýznamnějšími osobnostmi, které přispěly k rozvoji evropské kultury v první polovině 20. století a vytyčovaly směr vývoje moderny. Jednotlivá zastavení představí tvorbu umělců a zároveň nabídnou možnost nahlédnout do jejich soukromí a poznat místa, kde žili a pracovali.


Do pilotní fáze projektu se na české straně stezky zapojilo sedm objektů. Ve městě Brně jsou čtyři zastavení: vila architekta Dušana Jurkoviče, Památník Leoše Janáčka, Vila Tugendhat a Kabinet Josefa Hoffmanna v Uměleckoprůmyslovém muzeu Moravské galerie v Brně, který představuje dílo tohoto designéra 
i kolekci předmětů z Wiener Werkstätte. Architekt Josef Hoffmann návštěvníky také zavede do Brtnice 
u Jihlavy, kde je v jeho rodném domě expozice o jeho životě a díle. V Jihlavě mohou lidé zamířit do Domu Gustava Mahlera a v Památníku Alfonse Muchy v Ivančicích najdou expozici významného umělce. Pomyslným spojovacím článkem celé stezky je pak Rakouské muzeum užitého / současného umění (MAK Wien) 
s expozicí Wien 1900, předkládající pohled na převratný vývoj středoevropské kulturní scény na počátku 20. století.  

V závěru tohoto roku doprovodí propagaci kulturní stezky tištěné brožury seznamující návštěvníky 
s projektem a jednotlivými zapojenými institucemi. V těchto dnech jsou nově spuštěny webové stránky projektu www.postopachmoderny.cz (www.spuren.cz), kde zájemci najdou informace o všech zapojených objektech, připravovaných akcích a budou si moci snadno naplánovat svůj výlet po stopách moderny. Spuštěny jsou také aplikace ke stažení pro chytré mobilní telefony a tablety.

Do projektu je zapojena také Centrála cestovního ruchu Jihomoravského kraje, která předložila průzkum trhu na české straně projektu, stanovila profily cílových skupin návštěvníků a realizovala mediální kampaň kulturní stezky na podporu rozvoje turismu. 
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Projekt Po stopách moderny — Mezinárodní kulturní a muzejní poznávací stezka po stopách architektonického dědictví jižní Moravy a severovýchodního Rakouska první poloviny 20. století je financován z programu EU Evropská územní spolupráce Rakousko — Česká republika 2007–2013. 
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