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Jižní Morava je v hledáčku filmařů, v dubnu bude hostit Marii Terezii
Atraktivní prostředí jihomoravských Valtic a zámků ve Slavkově u Brna a Miloticích poslouží jako kulisy pro závěrečný díl minisérie Marie Terezie. Finále nejrozsáhlejšího koprodukčního projektu České televize připravuje štáb režiséra Roberta Dornhelma. Na výběru lokací se podílela také filmová kancelář Brno Film Office, která úzce spolupracuje s Centrálou cestovního ruchu Jižní Morava. V rámci dubnového natáčení navštíví region rakouští herci Ursula Straussová a Aaron Friesz, z českých a slovenských herců to budou například Vojtěch Kotek, Tatiana Pauhofová, Igor Bareš nebo Maroš Kramár. 
„Jihomoravský kraj je bohatý na lokality atraktivní pro tvůrce filmů. Jen za poslední dva roky se v kraji natáčelo přes deset celovečerních filmů, televizních či online sérií. Díky asistenci filmové kanceláře Brno Film Office a finanční podpoře Jihomoravského filmového fondu se náš region rychle stal atraktivní filmovou destinací, což má pozitivní dopad na místní ekonomiku i turistický ruch“, komentuje ředitelka Centrály cestovního ruchu Jižní Morava Pavla Pelánová.

„Televizní série Marie Terezie se do prostředí jižní Moravy vrací již potřetí. Vedle zámku ve Valticích zobrazující vídeňský Hofburg se tentokrát štáb nově objeví také na zámcích Slavkov u Brna a Milotice, které mají bohatou filmovou historii a patří mezi oblíbené filmové lokace“, uvádí Ivana Košuličová za filmovou kancelář Brno Film Office.  
První klapka posledního dílu vzniká v koprodukci České televize, rakouské ORF, slovenské RTVS, německo-francouzské ARTE a ve spolupráci se společnostmi Maya Production a Beta Film padne v polovině dubna ve Valticích. Poté se štáb přesune do Kroměříže, Milotic a Slavkova u Brna.
„Těší nás, že je areál Zámku Slavkov – Austerlitz oblíbenou lokalitou pro filmové štáby. Krásné prostředí rozsáhlého parku i zajímavé barokní interiéry zaujmou pozornost každého. Zámek se stal již mnohokrát kulisou pro slavné české i zahraniční filmy, nejnovějším z nich je film Modelář Petra Zelenky. Naše exteriéry můžete také rozpoznat ve filmech Dívka v modrém, Tři mušketýři či v Červeném bedrníku,“ dodala k plánovanému natáčení ředitelka Zámku Slavkov – Austerlitz Eva Oubělická.
Pátý a zároveň závěrečný díl minisérie Marie Terezie, o jediné ženě na českém trůnu, zachycuje posledních dvacet let života habsburské panovnice. Jde o období takzvané sňatkové politiky, výchovy Marie Antoinetty pro francouzský trůn a cesty Josefa II. k převzetí moci.
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