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Prestižní mezinárodní konference míří na jižní Moravu
Brno, 9. února 2022

Brno v roce 2022 přivítá účastníky několika významných mezinárodních oborových konferencí.  Postupně se v jihomoravské metropoli vystřídají ti nejlepší tvůrci digitálního obsahu, odborníci na mikroskopii a špičky výzkumných infrastruktur z celého světa.  Podíl na získání pořadatelství a na organizaci těchto akcí má Centrála cestovního ruchu – Jižní Morava a její aktivity pod hlavičkou Brno Convention Bureau (BCB). 
„Kongresová turistika je významnou částí cestovního ruchu na jižní Moravě. Abychom udrželi její kvalitní úroveň, musíme jednak tvořit vazby na partnery v regionu a zároveň budovat dobré jméno destinace na zahraničních trzích. Přes nepříznivou pandemickou situaci se nám díky BCB daří propagovat jihomoravskou metropoli jako ideální destinaci pro konání mezinárodních konferencí. Nově následujeme fungující trend, kdy většina Convention Bureau ve světě nese název regionální metropole. Místo původního názvu Moravia Convetion Bureau nyní budeme propagovat tuto část cestovního ruchu pod značkou Brno Convention Bureau.  Nový název lépe reflektuje pole působnosti a přesněji vymezuje jihomoravský kraj s přirozeným centrem v Brně,“ komentovala činnost BCB ředitelka Centrály cestovního ruchu Martina Grůzová.
„Velkou radost máme z vítězné kandidatury na spolupořádání devátého ročníku konference TRAVERSE (13. - 18. září), na kterou by mělo přijet do Brna téměř čtyři sta světových influencerů, blogerů, instagramerů a youtuberů.  Je to výsledek spolupráce zahraničního zastoupení České centrály cestovního ruchu Czechtourism ve Velké Británii, Statutárního města Brna a BCB. Traverse je ohromnou příležitostí pro Brno a celou jižní Moravu, zviditelnit se na cestovatelské mapě světa. Například minulý ročník této konference vygeneroval zásah 53 milionů uživatelů a 150 milionů impresí na sociálních sítích,“ řekla Eliška Křížová za BCB.
V oblasti technologií a výzkumu se k velmi významným akcím řadí šestnáctý ročník Mezinárodní mikroskopické konference (5. - 9. září) a ICRI Mezinárodní konference o výzkumných infrastrukturách (19. -21. října). „Podílíme se také na přípravách červencové Mendlovy genetické konference a už dnes víme, že díky naší aktivní spolupráci s odbornými garanty zamíří v roce 2027 do Brna i prestižní Mezinárodní radiobiologické konference,“ dodala Křížová.
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Centrála cestovního ruchu – Jižní Morava (CCRJM) koordinuje rozvoj cestovního ruchu v celém regionu a podporuje spolupráci se subjekty působícími v této oblasti.  Součástí jejího portfolia jsou také aktivity Brno Convention Bureau, které poskytuje organizátorům asistenci a nezávislé komplexní informace pro plánování a pořádání kongresů, konferencí, obchodních jednání a incentivních akcí na jižní Moravě a ve městě Brně.  
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