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Jedna z oficiálních akcí v rámci českého předsednictví v Radě EU se uskuteční v Brně - pořádá ji Brno Convention Bureau
Brno, 31. října 2022
[bookmark: _GoBack]Brno Convention Bureau reprezentující kongresovou turistiku v rámci Centrály cestovního ruchu – Jižní Morava uspořádá ve čtvrtek 3. listopadu podzimní setkání podnikatelů v cestovním ruchu s poslancem Evropského parlamentu Luďkem Niedermayerem na téma Green Deal. Akce se uskuteční v industriálním prostředí Nové Zbrojovky a představí Brno a jižní Moravu jako ideální místo pro pořádání školení, eventů a teambuildingů.
„Pro tuto akci se nám podařilo jako partnera získat Regionální hospodářskou komoru Brno a důležité je také její zařazení mezi oficiální události předsednictví ČR v Radě EU. Díky tomu se účastníci přímo od zástupce Evropského parlamentu dozvědí, jak ovlivní jejich firmu a podnikání Zelená dohoda neboli Green Deal pro Evropu. Kromě tohoto zajímavého tématu se budeme snažit o navázání dlouhodobější spolupráce s účastníky setkání,“ řekla ředitelka CCRJM Martina Grůzová.
„Chceme zejména představit naše aktivity, které mohou firmám a agenturám usnadnit a zefektivnit jejich práci. Tentokrát je pozveme do unikátního brněnského industriálního prostoru Nové Zbrojovky a umožníme jim zahrát si curling v jedné ze dvou hracích hal v ČR,“ komentovala jednu z mnoha aktivit BCB Eliška Křížová.
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Centrála cestovního ruchu – Jižní Morava (CCRJM) koordinuje rozvoj cestovního ruchu v celém regionu a podporuje spolupráci se subjekty působícími v této oblasti.  Součástí jejího portfolia jsou také aktivity Brno Convention Bureau, které poskytuje organizátorům asistenci a nezávislé komplexní informace pro plánování a pořádání kongresů, konferencí, obchodních jednání a incentivních akcí na jižní Moravě a ve městě Brně.  
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