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Na přelomu listopadu a prosince se z jižní Moravy stává výletní destinace číslo jedna pro všechny milovníky historie a napoleonskými válkami. Letos uplyne 218 let od slavné bitvy u Slavkova, jejíž rekonstrukce patří do tradičních událostí jihomoravského regionu.

Bitvu z roku 1805, kde Napoleon velkolepě zvítězil nad ruským carem a rakouským císařem, opět připomene několik vzpomínkových akcí. Rekonstrukce velké bitvy se odehraje v sobotu 2. prosince v obci Tvarožná, první prosincový víkend bude jednu z nejzásadnějších bitev evropských dějin připomínat také historický program na zámku Slavkov-Austerlitz.
„Letos jsme propagaci napoleonských událostí chystali se zvědavostí, protože nás zajímá, jak s popularitou vojevůdce zahýbe očekávaný velkofilm z dílny Ridlleyho Scotta, který má premiéru koncem listopadu, tedy přesně v čase, kdy vítězná jízda Napoleona po jižní Moravě začíná,“ uvedla Martina Grůzová, ředitelka Centrály cestovního ruchu – Jižní Morava, která se na propagaci vzpomínkových akcí podílí.
Hlavní vzpomínkové akce směřují na první prosincové dny. Ve Slavkově se mohou návštěvníci těšit na dvoudenní program, který budou vytvářet historičtí nadšenci nejen z Česka, ale i dalších evropských zemí. Chybět nebude tradiční předvánoční jarmark, jezdecký turnaj, ukázky výcviku či výstroje, završení v podobě defilé vojáků a nočního programu s ohňostrojem v zámeckém parku. „Ve Slavkově se snažíme přinášet atraktivní kulturní a zábavní program po celý rok, je ale je jasné, že událost spojená s rekonstrukcí bitvy tří císařů zůstává výrazným lákadlem“ dodala Eva Oubělická, ředitelka zámku Slavkov-Austerlitz.
Samotnou rekonstrukci velké bitvy mohou návštěvníci zažít během soboty v obci Tvarožná. Autentická bitevní vřava AUSTERLIZT 2023 za účasti tisíce vojáků a 60 koní z 15 zemí odstartuje ve 14 hodin. Na rekonstrukci bitvy, stejně jako na další části programu ve Slavkově či nedělní pietní akt u Mohyly míru je vstup zdarma.
Každoroční předzvěstí výročí velké bitvy je příjezd Napoleona do Brna. Letos se odehraje v sobotu 25. listopadu, kdy projde městem průvod vojáků v čele s vojevůdcem. Poté si císař převezme na radnici symbolický klíč od města. I tento program je volně přístupný, na jeho organizaci se podílí Jihomoravský kraj a město Brno.

Vzpomínkové akce BITVA TŘÍ CÍSAŘŮ
1. Bitva tří císařů AUSTERLIZT2023 | 2. 12  https://www.austerlitz.org/cz/ 
2. Tenkrát ve Slavkově | 1.-2. 12.   https://www.tenkratveslavkovecz/ 
3. Napoleon v Brně | 25. 11.  https://www.napoleonvbrne.cz/cz/ 
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